

2026/2/2 下午 07:46:53

2024開普敦中華學校結業式 表彰資深教師及優異學生

#僑校 #教師獎勵 #結業式

開普敦中華學校

活動時間：2024-12-07

開普敦中華學校於12月7日舉辦113學年度結業式，共有師生及家長近80人參加，駐開普敦辦事處處長陳瑩莉及僑務秘書李綺霞應邀出席。

結業式首先由校長孫曉慧致詞，她感謝教師耐心教導，傳承優良文化，以及家長不辭辛勞，每週六接送子女上課；她也肯定學生們努力學習的成果，並鼓勵大家要持之以恆地學習中文。

陳瑩莉特別感謝開普敦中華學校老師指導學童籌組合唱團，於本年國慶酒會擔綱國歌演唱，當天表演獲得在場政要一致肯定及欣賞；事後並主動將照片及影片上傳個人社群媒體，不僅讓更多南非人看見臺灣，也藉此機會提升中華學校的形象，同時也可視為對中華學校華語文教學的驗收；讓小朋友不僅學習中文，也對自己的國家有進一步的瞭解及認同，這也是我政府支持該校永續發展的目的之一。

陳瑩莉另外肯定孫曉慧本年規劃在地學校文化教學活動，帶領教師及家長們走出校園，與本地學校師生進行互動交流，除藉機宣揚我國文化藝術及童玩，也希望活動成果能激發學生們學習華語文的興趣。

在孫曉慧詳細的校務報告後，陳瑩莉頒發辦事處所提供的每年級第一名獎學金，以及代表僑務委員會委員長徐佳青頒發海外僑民學校教師任教滿20年獎勵予孫曉慧及滿10年獎勵予老師陳怡秀。接續各班老師紛紛送給學生一句話，鼓勵學生珍惜在中華學校的時光，將中文學好，傳承文化；學生也感謝老師們的辛苦教導。

當天現場另安排學生成果展，學校準備春捲及燒仙草等臺灣味點心供在場人士享用，共度下午知性溫馨時光。另有開普敦中華學校董事施耀凱、陳寶玲、開普敦朝天宮副董事長李健樺等到場。

開普敦中華學校114年上學期將於元月18日開學，報名詳情請洽學校網站：[點我前往該網站](#)

2026/2/2 下午 07:46:53

2024開普敦中華學校結業式 表彰資深教師及優異學生

#僑校 #教師獎勵 #結業式

開普敦中華學校

活動時間：2024-12-07



左上&右上：駐開普敦辦事處處長陳瑩莉（左）頒發教師獎勵予開普敦中華學校校長孫曉慧及老師陳怡秀； 左下：陳瑩莉頒發每年級第一名獎學金； 右下：董事施耀凱頒發成績優異獎學金；



左上:鄭屹華感謝老師教導；右上：孫曉慧校務報告；左下:開普敦中華學校學童在國慶酒會演唱國歌；右下:學期成果展示